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Апел Синода Белоруске Православне Цркве
поводом континуираног прогона јерарха,
свештенства, монаха и мирјана Украјинске
Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 29. октобар 2025. Дана 28. октобра 2025. године Синод
Белоруске Православне Цркве издао је саопштење поводом континуираног прогона јерарха,
свештенства, монаштва и мирјана Украјинске Православне Цркве: 

„Са дубоком тугом Синод Белоруске Православне Цркве прима вести о континуираном и
интензивираном прогону јерарха, свештенства, монаштва и мирјана Украјинске Православне
Цркве. 

Синод Белоруске Православне Цркве, у име православних верника Републике Белорусије, више
пута је изразио општу забринутост због стања канонске Православне Цркве у Украјини.
Нажалост, тренутно са тугом и узнемиреношћу примећујемо да се незаконите акције против



једине канонске Православне Цркве у земљи настављају. 

Митрополит бориспољски и броварски Антоније (Паканич), руководилац послова Украјинске
Православне Цркве, позвао је вернике да појачају молитву и строги пост 29. и 30. октобра. Ових
дана биће одржано судско рочиште, чији је крајњи циљ прекид активности Кијевске митрополије
Украјинске Православне Цркве. У свом обраћању јерарх је истакао да Украјинска Православна
Црква, из људске перспективе, нема никога коме би могла да се обрати за помоћ, већ да верници
морају да се уздају у Бога. Тренутна искушења не смеју да застрашују, већ да постану разлог за
интензивирање молитве и смирено прихватање Божје воље. Митрополит је такође скренуо пажњу
на симболику датума саслушања, који се поклапа са празником иконе Богородице „Избавитељке“.
Владика је изразио веру да ће Пресвета Богородица услишити молитве верних и заштитити их. 

Саосећајући са љубављу и тугом према нашим ближњима и браћи по вери, позивамо вернике
Белоруске Православне Цркве да их подрже усрдном молитвом и постом током ових дана. 

Нека Господ помогне свој својој верној деци молитвама Пречисте Владичице Богородице, свих
Кијево-Печерских светитеља, подвижника, новомученика и исповедника наше Цркве!“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93710/
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